«Аукцион   с

 последующей

 распродажей»

     Деловая   игра.
                                             План урока по основам

                                             предпринимательских

                                             знаний  в 10 классе

                                             учителя  МБОУ  СОШ №8
                                             Юрченко Л. А.

Тема: «Аукцион с последующей распродажей».
Цель: ознакомить учащихся с  содержанием и порядком проведения аукцио-

                  на; формированием аукционных цен, тактикой поведения  покупателя   

                  в условиях аукционного торга.

                  В ходе игры отрабатываются элементы использования банковского

                  кредита и оценки рентабельности предпринимательской операции.  
Оборудование: таблицы на доске,  квитанции, ведомости, № группы.

Эпиграф: «Бизнес – это игра, величайшая игра в мире – 
                       если вы знаете, как в неё играть».

                                       Томас Дж. Уотсон.
I. Организационный момент.
      Сообщение темы и цели.

Учитель: Ребята, мы сегодня проведем игру «Аукцион». Нам необходимо выбрать: 1. Помощника аукциониста; 

                2. Банкира и его помощника;

                3. Разделиться на 5 групп;

                4. Выбрать в каждой группе коммерческого директора.

( 2 минуты – на выборы банкира и деление на группы).

II. Ход  игры.
Подготовительный этап: коммерческие директора берут кредит в банке 

( для этого  банкир и его помощник  фиксируют в ведомости сумму кредита в пределах 10 тыс. руб.)

1 этап игры.  
Приобретение «ПРАВО НА» выбор товара. ( На доске висит таблица с наименованием товара и их характеристиками).

 - Аукционист начинает торги на  «ПРАВО»

 - Номинальная стоимость 5тыс. руб.  ( Коммерческий директор поднимает карточку с № своей группы, если поднял карточку только 1 К.Д., то «ПРАВО» продано, заполняется помощником квитанция и выдается К.Д. Если подняли 

2 или 3 К. Д., то торги продолжаются с увеличением каждый шаг на 500 руб. до покупки «ПРАВА». Так продолжается, пока все права не будут приобретены. Если кредит весь не истрачен, остаток возвращается в банк. Долг фиксируется банкиром в ведомости).

2 этап игры.
К.Д., купивший «ПРАВО №1», предъявляет свою квитанцию оптовому торговцу

и осуществляет выбор партии товара. Выбранная партия товара изымается из списка и т. д. ( В соответствии с выбранной партией товара К.Д. берет кредит 
в банке под 20% годовых. Это фиксирует банкир со своими помощником.)

- К.Д. подходит к банкиру и сообщает о выбранном товаре и необходимой сумме кредита под 20% годовых.
3 этап игры.
- Каждой группе выдана таблица с наименованием товара  и розничными ценами. Предлагается произвести расчет выручки, т.е. прибыли и рентабельности.
ПРИБЫЛЬ = ВЫРУЧКА ЗА  ПАРТИЮ – ОПТОВАЯ ЦЕНА ПАРТИИ

                                    ТОВАРА

ПРИБЫЛЬ  Х  100%      РЕНТАБЕЛЬНОСТЬ

ЗАТРАТЫ

Итог игры. 

Победителем игры становится группа с максимальной рентабельностью.

                                      Образец   квитанции.
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                              Ведомость учета  банковских операций. 
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	Антонов
	8000
	2000
	6000
	45000
	13500
	64500
	67500
	3000
	 4,6



                                         


                                   КВИТАНЦИЯ,


      удостоверяющая приобретение права 


                         покупки партии товара.








      Номер  права _________________________





      Уплаченная цена: _______________    руб.











                                           Подпись банкира.











                     








